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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Προς το Προεδρείο της Βουλής 

Για τον κ.κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

Θέμα: «Χαρακτηρισμός των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Σιθωνίας ως δυσπρόσιτες και 
επαναφορά της πρόσθετης μοριοδότησης των εκπαιδευτικών ». 

Κύριε Υπουργέ 

Σας προωθώ το με αριθμό πρωτοκόλλου 25320/21-08-2023 έγγραφο του ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ , καθώς και το πρακτικό της 15/2023 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΙΘΩΝΙΑΣ (αρ.απόφασης : 95/2023) με τα οποία 
αιτείται ο χαρακτηρισμός όλων των Σχολικών Μονάδων του Δήμου Σιθωνίας ως δυσπρόσιτες 
και επαναφορά της μοριοδότησης των εκπαιδευτικών, όπως ίσχυε στο προηγούμενο 
καθεστώς κατά το έτος 2011. 

Στο πρώτο έγγραφο αναφέρεται, πως τα τελευταία χρόνια παρατηρείται σημαντικό 
πρόβλημα στο ΓΕΛ Συκιάς, όσο και των γύρω χωριών της Σάρτης αλλά και των οικισμών 
Πόρτο- Κουφό και Τορώνης, λόγω έλλειψης εκπαιδευτικού προσωπικού από την αρχή της 
σχολικής χρονιάς. 

Συμπληρώνουν μάλιστα, πως στην πλειοψηφία τους οι εκπαιδευτικοί αποθαρρύνονται λόγω 
των δύσκολων οδικών συνθηκών που δυσχεραίνουν τη μετάβαση στη Συκιά, αλλά και του 
γεγονότος, ότι δεν μοριοδοτούνται επιπλέον, στην περίπτωση που η περιοχή 
χαρακτηρίζονταν δυσπρόσιτη, όπως ίσχυε σε προηγούμενο από το 2011 καθεστώς. 
Αποτέλεσμα των παραπάνω σύμφωνα με τον Αντιδήμαρχο είναι αρκετοί εκπαιδευτικοί να 
παραιτούνται από την αρχή της σχολικής χρονιάς και τμήματα να συγχωνεύονται 
δυσκολεύοντας την ποιότητα της εκπαιδευτική διαδικασίας. 

Το ίδιο αίτημα επίσης αναφέρεται και στη συνημμένη Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Σιθωνίας η οποία έχει θέμα την αίτηση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 
Γενικού Λυκείου Συκιάς με αίτημα την αύξηση της μοριοδότησης για τους εκπαιδευτικούς 
της περιοχής. Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και την ενημέρωσή μου ως προς αυτές.  

Ο αναφέρων Βουλευτής Χαλκιδικής  

                                

                                                                               

Απόστολος Πάνας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

135

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/9/2023



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 




